

# Седьмое чудо света

№1  
2013-2014  
учебный год

Газета выходит с января 2006 года

## Колонка редактора

### Уважаемые читатели!

Поздравляю вас с Новым 2014 годом! Новый год – это праздник-рубеж, когда мы подводим итоги прошедшего года и ставим цели на следующий.

Пусть же наступивший год будет еще счастливее, мечты станут явью, любовь окружит нежным покрывалом, а удача улыбнется теплой материнской улыбкой!

Пусть наступивший год приносит вам только радостные новости, пусть он будет полон здоровья, любви и счастья!

Всего самого наилучшего вам и вашим семьям!

Желаю педагогическому коллективу профессиональных успехов, любви учеников, взаимопонимания с родителями, счастливых будней педагогического труда.

Пусть в новом году окрепнут наши традиции, а творческое содружество педагогов, родителей и учеников приведет к новым вершинам, качественным результатам обучения и воспитания.

Удачи Вам, успехов и здоровья!

Редактор  
«Седьмого чуда света»



## Новогодний КВН



25 декабря 2013 года в школе прошел новогодний КВН, в котором приняли участие три команды: «СНГ» (8-«А»), «Бубенчики» (10-«А») и «Снежок» (11-«А»). В первом конкурсе «Приветствие» прошло знакомство с командами, затем была «Разминка», на которую команды подготовили свои вопросы, а потом поочередно ответили на вопросы соперников, проявив чувство юмора. В третьем конкурсе все представили свои видео-ролики поздравления и завершилась конкурсная программа пародией на новогоднюю тему. Конкурсы, песни, танцы создали праздничную атмосферу и подарили хорошее настроение. Новогодний вечер завершился дискотеккой.

Места распределились следующим образом:

**I место** – команда «СНГ»;

**II место** – команда «Бубенчики»;

**III место** – команда «Снежок».

*Дорогие друзья!*

*В народе говорят: «Лучшая песня, которая еще не спета, лучшая игра, которая ещё не сыграна, лучший город, который еще не построен, лучший год, который еще не прожит».*

*Так пусть же новый год принесет вам 365 солнечных дней, обилие добрых встреч и улыбок. Пусть сбудутся ваши мечты и планы!*

### Вручение именных стипендий одарённым детям

10 октября 2013 года в Администрации г. Волгодонска чествовали одаренных детей, чьи достижения в области науки, спорта и искусства в 2012-2013 учебном году заслужили наибольшего признания. Именной стипендии была удостоена ученица 9-«а» класса **Заболотнева Виктория!**

Мэр города Волгодонска В.А. Фирсов, председатель Волгодонской городской Думы, секретарь городского отделения партии «Единая Россия» П.П. Горчанюк, председатель Кредитного потребительского кооператива «Союз банковских служащих» А.Ф. Фисунов поздравили 10 обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждений и 5 воспитанников учреждений дополнительного образования. Ребятам были вручены подарки и сертификаты на получение ежемесячных именных стипендий, учрежденных Кредитным потребительским кооперативом «Союз банковских служащих» совместно с Администрацией города Волгодонска и Волгодонским городским отделением партии «Единая Россия».

Поздравляем Викторю и её наставника Наталью Геннадиевну Кузину и желаем дальнейших успехов и неиссякаемого вдохновения!



### Выборы президента школы

Большинство великих людей, которые добились больших успехов в науке и творчестве, были любопытными в детстве. Любопытство – не что иное, как жажда знать больше. Разве не интересно побольше узнать о том, почему взрослые могут говорить часами – о политике? Школьники уже не просто дети. Они самостоятельная личность, которая может принимать решения, делать выбор и влиять на решение серьезных вопросов!

27 сентября 2013 года в нашей школе прошла городская деловая игра «Выборы - дело серьезное». Предвыборная кампания проходила в острой борьбе кандидатов в президенты школы:

- ◆ Майорова Кристина (9-«А»);
- ◆ Тарасенко Любовь (8-«А»);
- ◆ Борисенко Злата (8-«А»).

Выборы в школе прошли строго в соответствии с полноценными выборами: агитация, регистрация кандидатов в избирательной комиссии, сбор подписей, тайное голосование... Нелегко было сделать свой выбор, ведь нужно проголосовать за человека, которому ребята доверяют представление своих интересов на уровне школы, города. Избирательная комиссия, подсчитав голоса, определила победителя.

Большинством голосов (120) ученица 8-«А» класса **Тарасенко Любовь** стала президентом ученического самоуправления школы на два последующих года.

Мы поздравляем её с победой в выборах!



**Преуспевание!**  
**Работа над собой!**  
**Желание двигаться вперед!**

**Знания!**  
**Интеллект!**  
**Доброта!**  
**Честность!**  
**Надёжность!**  
**Тарасенко**  
**Любовь!**

Помни, Президент-титул не для славы. Мы тебя избрали, нам с тобою жить! Мы тебя избрали, значит были правы, Значит этой честью надо дорожить!



Мы мало знаем о правилах проведения Олимпиад в древности, поэтому предлагаем вашему вниманию 10 интересных фактов о древних играх:

I. Древние греки, участвующие в олимпийских соревнованиях, состязались абсолютно оголенными. Иногда они, правда, хитрили и втирали в кожу тела оливковое масло, чтобы можно было легче выскользнуть, в полном смысле слова, из рук противника. Само слово «гимнастика» переводится с древнегреческого языка как «голый, обнаженный».

II. Известно, что первым чемпионом олимпийских игр, которые состоялись в 776 году до н.э. стал молодой пекарь Корэб, сумевший первым прийти к финишу в беге на 190 метров.

III. Первые атлеты-чемпионы в качестве приза получали оливковую ветвь, венки или же оливковое масло в амфорах. Со временем призы, конечно же, видоизменились, но оливковая ветвь и до сих пор остается признаком победителя.

IV. Бег был единственным видом спорта на первых 13-ти Олимпиадах. Известно, что на 18-й Олимпиаде к нему было добавлено пятиборье, состоящее и из бега, и из прыжков в длину, и из метания копья, диска, а также из борьбы. В 688 году до н.э. к традиционным состязаниям были добавлены кулачный бой, а также состязание на колесницах.

V. Панкратион. Такое знакомое многим слово означает вид борьбы без правил. Хотя правила все же были – не кусаться и не выцарапывать глаза. В этом соревновании не было весо-



VI. Главное спортивное соревнование в Греции носило название Панэллинские игры, состоящие из четырех частей: Олимпийские игры, Пифийские игры, Истмийские игры и Немейские игры.

VII. Официально в Олимпийских играх женщины не могли принимать участие, и поэтому для них проводились отдельные спортивные соревнования. Победительнице вручали оливковый венок, а также продукты, например мясо.

VIII. Найденное в 1901 году во время раскопок древнее механическое устройство, названное Антикиферским механизмом, является, по сути, сложнейшим механическим калькулятором, главное предназначение которого – предсказывать дату проведения следующих Олимпийских игр.

IX. Став в 390 г.н.э. христианами, римляне посчитали олимпийские соревнования языческими и запретили их. Однако спустя 15 веков в 1896 году Олимпийские игры возродили.

X. Зрителями состязаний могли быть лишь мужчины, свободные греческие граждане, не преступавшие закон. Женщинам под страхом смертной казни запрещалось посещать соревнования. Исключение делалось только для жрицы богини Деметры, для которой на самом почетном месте стадиона был сооружен мраморный трон.

**Олимпийские игры** – самое яркое спортивное событие в мире. Сотни атлетов готовятся к этому старту всю жизнь. Те, кому удастся взойти на олимпийский пьедестал, становятся примером для миллионов. Их достижения навсегда остаются в истории спорта и Олимпийского движения. Соревнования Олимпийских Игр в Сочи пройдут по **7** зимним видам спорта:

Изначально **биатлон** был скорее способом охоты жителей Северной Европы, нежели спортом. Сейчас биатлон представляет собой комбинацию лыжных гонок и пулевой стрельбы из малокалиберной винтовки.

**Бобслей** представляет собой скоростной спуск с гор по специальным трассам с искусственным намораживанием льда на управляемых санях (бобах).

**Керлинг** зародился в XVI веке в Шотландии. В него играли зимой на замёрзших прудах, болотах и озёрах.

До сих пор существует несколько мнений относительно родины **хоккея на льду**. Точно известно лишь, что привезли его в Северную Америку англичане. Первыми играть в хоккей на льду начали солдаты, расквартированные в канадской провинции Новая Шотландия. В 1879 году студенты монреальского университета Макгилла придумали первые правила игры и организовали соревнования по хоккею на льду.

**Фигурное катание** на коньках начало активно развиваться в России благодаря царю Петру I. Из Европы он привез образцы коньков и даже сам придумал новый способ их крепления – прямо к сапогам.

Историки полагают, что **сани** существовали уже в 800 году нашей эры в районе Слаген, вблизи фьорда Осло. Уже тогда викинги использовали сани с двумя полозьями, похожие на те, что существуют в наши дни.

В 1936 году соревнования по **горным лыжам** были впервые включены в программу IV Олимпийских зимних игр в Гармиш-Партенкирхене. Тогда в программу вошли только слалом и скоростной спуск.





Что готовит нам  
**ГОД СИНЕЙ ЛОШАДИ?**

ОСОБЕННОСТЬ Синей Лошади в том, что никаких особых рамок или ограничений ни для кого он не устанавливает. То есть везения или невезения ждать не приходится: заработаем - получим, не заработаем - сами виноваты. Это касается не только денег, но и всех остальных сфер жизни: любви, семьи, друзей.

Можно сказать, что Синяя Лошадь исповедует два правила: справедливость и активные действия.

В общем-то, утверждать, что это неожиданно, нельзя: лошади - животные трудолюбивые, но в одиночку не работают. Так и с энергиями года. Получить помощь Синей Лошади можно, но только если работать с ней в паре, проще говоря, "впрячься в упряжку". Да, нелегко, но воз проблем вы будете везти не в одиночку. Кстати, астрологи советуют очень сложные дела, к которым даже приступить, не-

понятно с какой стороны, начинать в год Лошади. Например, строительство дома, открытие собственной фирмы, большой ремонт, наконец. Да, трудоемко, да не хватает знаний и умений, да не достает финансов, но, удивительным образом, если вы делаете все, на что способны, все потихоньку-помаленьку устраивается.



Скептики могут заявить, что энергии Лошади здесь ни причем: ведь вы САМИ делаете все, что можете! Да вы хоть в лепешку расшибитесь, например, в год Овцы или Петуха, но без необходимых ресурсов с места не сдвинетесь. Лошадь, идущая с вами в паре, заинтересована в том, чтобы работа была сделана, точно так же, как и вы, поэтому будет использовать весь динамизм и напористость, которые ей присущи. Ну, а если вы не в одной упряжке, то - извините.

*Бежит лошадка по сугробам.  
Лошадка в саночках везет  
Чудесный праздник развеселый  
Новый Год!  
Зажжет огни Олимпиада  
В приморском городе для всех.  
Спортсменов мы поздравить  
Рады - их ждет успех!  
Пусть для тебя читатель наш  
Счастливым станет этот год.  
Живи без горя и печали,  
Не знай забот весь год!  
Желаем чтобы год грядущий  
Тебе удачу бы принес.  
И в закромах твоих водился  
Всегда овес.  
И пусть обходит стороной  
Тебя суровое ненастье.  
Повесь подкову не забудь.  
На дверь на счастье!*



Над выпуском работали:  
Заболотнева Виктория

Тарасенко Любовь

Кичкина Юлия

Главный редактор - Кузина Наталья Геннадиевна

Учредитель - МОУ средняя общеобразовательная школа №7 имени Героя РФ полковника М.В. Ревенко

Адрес издательства: г. Волгодонск, ул. Ленина, д.29

Сайт газеты: <http://kuzinatalia.ucoz.ru>

E-mail: [chudogazeta7@yandex.ru](mailto:chudogazeta7@yandex.ru)